OSNOVNA ŠKOLA BIJAĆI

Vodovodna ulica 2

Kaštel Novi, 5. veljače 2015.
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UPIS U PRVI RAZRED ŠKOLSKE GODINE 2015./2016.

UPISI 2015./2016.

              U prvi razred osnovne škole u školskoj godini 2015./2016. upisuju se djeca rođena od 1. travnja 2008. do 31. ožujka 2009. 

              U prvi razred mogu se upisati i djeca koja nisu školski obveznici, a do kraja 2015. godine će navršiti šest godina. Roditelj/staratelj podnosi zahtjev za prijevremeni upis djeteta Uredu državne uprave u Splitsko-dalmatinskoj županiji, Službi za društvene djelatnosti, Odjelu za prosvjetu, kulturu, informiranje, sport i tehničku kulturu - Ispostavi u Kaštel Sućurcu, Braće Radić 1 na obrascu elektronski ili u pismenom obliku (Obrazac 6). 

              Privremeno oslobađanje djeteta od upisa u prvi razred osnovne škole ostvaruje dijete kojemu je zdravlje teško oštećeno ili ima višestruke teškoće. Zahtjev za privremeno oslobađanje od upisa u prvi razred osnovne škole Uredu podnosi roditelj, odnosno, staratelj djeteta (obrazac 6). 

              Prijave djece dorasle  za upis u prvi razred osnovne škole provodit će se od 16. do 27. veljače 2015. godine sukladno Mreži škola elektronskim putem na obrascu Upitnik za predupis na web stranici www.udu-sdz.hr 

              Roditelji koji nisu u mogućnosti koristiti internet mogu se javiti u školu od 16. do
27. veljače u vremenu od 12.00 – 13.30 sati i od 17.30 - 19.00 sati. Za prijavu je potreban OIB. 
              Nakon obavljene prijave djeteta, roditelj, odnosno, staratelj treba se javiti u školu (pedagoginji Ingi Nakićen i/ili socijalnom pedagogu Anti Županoviću) u vremenu od 09. do 16. ožujka 2015. godine radi dogovora o terminu testiranja za upis u prvi razred i terminu sistematskog pregleda. Tom prilikom roditelji će ispuniti anketni upitnik i dobiti informacije o terminu liječničkog  pregleda te o terminu testiranja.
              U školu je potrebno donijeti:

·    preslik domovnice  i  rodnog lista 
·   OIB  i  JMBG
              Prijave za upis djece u 1. razred vršit će pedagoginja i socijalni pedagog prema sljedećem rasporedu: 
PONEDJELJAK, SRIJEDA, ČETVRTAK, PETAK                            od 11.30 - 13.30 sati 
UTORAK, ČETVRTAK, PETAK                                                           od 16.30 - 18.30 sati
              Postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja djece radi upisa u prvi razred realizirat će se u periodu od 30. ožujka do 02. travnja 2015. godine.  
              Djeca će biti razvrstana po skupinama, a testiranje će se obaviti u Školi u navedenom periodu u terminu od 9.00 do 10.30 ili od 11.00 do 12.30 sati.
                                                                                                                     UPRAVA ŠKOLE
